
ima 13 ministrov, in sicer 6 zastopnikov 
katoliške stranke, 4 liberalce in 3 nepar-
lamentarce. 

Program za obisk angleškega kraljev
skega para v Zedinjenih državah. Letoš
nje poletje se odpelje angleški kraljevski 
par na obisk angleškega dominijona ve
like severnoameriške Kanade. Iz Kanade 
bo prišla angleška kraljeva dvojica v Ze-
dinjene države 9. julija zvečer pri slovi
tem Niagarskem slapu. Tam jo bo sprejel 
poseben odbor, ki bo spremljal angleško 
kraljevo dvojico na potu po Zedinjenih 
državah. Angleška kraljeva dvojica bo s 
posebnim vlakom prispela drugi dan ob 11 
dopoldne v ameriško prestolno mesto 
Washington. Tu bosta sprejela angleške
ga vladarja predsednik Zedinjenih držav 
Roosevelt in njegova soproga. V VVashing
tonu bosta za bivanja angleške kraljev
ske dvojice prirejena v Beli hiši ter v 
parku angleškega poslaništva velika spre
jema. Zvečer bo v Beli hiši, v kateri biva 
predsednik, slavnostna večerja. Drugi 
dan odpotuje angleški kraljevi par v Roo
seveltovem spremstvu v Mountvernon, 
kjer bo angleški kralj položil venec na 
grob največjega ameriškega državnika in 
organizatorja Združenih držav Jurija Wa
shingtona. Nato bo angleški kralj obiskal 
vojaško pokopališče v Arlingtonu, kjer bo 
■položil venec na grob neznanega junaka. 
Nato se gosta vrneta v Belo hišo. Angle
ška kraljeva dvojica bo nato odpotovala 
v Njujork, kjer bo obiskala svetovno raz
stavo. 

Iz raznih držav 
Zastopivl^a Madžarske v Rimu. V minu

lem tednu sta se mudila v Rimu madžar
ski ministrski predsednik grof Telekv in 
zunanji minister grof Czaky. Po sloves
nem sprejemu na kolodvoru v Rimu sta 
bila v avdienci pri kralju in nato so sle
dili politični razgovori z Mussolinijem. Vi
sokima gostoma na čast je bila prirejena 
v Beneški palači v italijanski prestolnici 
večerja, na kateri sta izrekla napitnici 
Mussolini in Telekv. Oba državnika sta 
nazdravljala prijateljstvu med Italijo ter 
Madžarsko in sta tudi oba poudarila pri
jateljstvo z Jugoslavijo. Zastopnika Ma
džarske sta bila pred odhodom iz Rima v 
avdienci pri papežu. G. ban dr. M. Natla
6en se je odpeljal 21. aprila na našo ob
mejno postajo Rakek, kjer je pozdravil 
madžarskega ministrskega predsednika in 
Bunanjega ministra v imenu jugoslovanske 
rlade. Vlak, s katerim sta se vračala ma
džarska državnika preko Pragerskega v 
Budimpešto, je pripeljal 21. aprila ob 12.59 
r Ljubljano. 

Romunija na razpotju. Kakor znano, je 
Nemčija sklenila kmalu po zasedbi Češke 
b Moravske z Romunijo gospodarski spo

razum, o katerem smo poročali v našem 
listu. Pretekli teden je obiskal Berlin ro
munski zunanji minister Gafencu. Razgo
varjal se je z nemškim zunanjim mini
strom in je bil sprejet tudi od kanclerja 
Hitlerja. S tem obiskom bi rada Nemčija 
pritegnila Romunijo ne le samo gospodar
sko, ampak tudi politično na os ali zvezo 
BerlinRim. Pri tem posetu ni došlo do 
odločilnih sklepov glede bodočega razmer
ja med Nemčijo in Romunijo. Gafencovim 
razgovorom v Berlinu jemlje precej vred
nosti dejstvo, da se je podal romunski zu
nanji minister iz Berlina v London in Pa
riz, ker je nedavno angleški ministrski 
predsednik Chamberlain s pristankom 
FranciiD za jamčil Romuniji meje. Ni še 
gotovo: ali se bo naslonila Romunija po
litično na Nemčijo ter Italijo, ali na an
gleško obrambno zvezo. 

Belgija dobila vlado. Po dolgotrajni 
vladni krizi je uspela v minulem tednu 
katoliškemu senatorju Pierlotu sestava 
nove vlade. Ker so odklonih socialisti so
delovanje pod predsedstvom katolika, je 
prišlo do vladnega sodelovanja med ka
toliško stranko in liberalci. Nova vlada 


